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1. En un invernadero se cortan 345 flores diarias, mientras que en un campo, al aire libre, 750 cada tres días. Al cabo de 30 días,  ¿ Cuántas flores se cortarán más en el invernadero que en el campo?





2. Un camión puede cargar hasta 8100kg y solo lleva la mitad. ¿Cuántos sacos de 75Kg podremos cargar todavía?










3. Un puente estaba calculado para soportar 50430 toneladas. En unas pruebas de resistencia, se le cargó este peso más un quinto. ¿Cuántas toneladas soporta como mínimo?








4.  Con 46 cocos hemos obtenido 1104 tajadas. ¿Cuántas tajadas obtendremos con tres cocos?










RESPUESTAS (Para el profesorado):

1. S: 3120 Flores más.
2. S: 54 sacos
3. S: 60.516 toneladas
4. S: 72 tajadas.


